
  Svijet kao začarana šuma
  U svijetu koji je kao začarana šuma žive brojni likovi koji odlikuju posebnim osobinama. U tom svijetu vječita je borba između dobra i zla. U Šumi Striborovoj upoznali smo se sa staricom koja se svojom mudrošću morala suprotstaviti zloradoj snahi kako bi spasila sina od tragične i kobne sudbine. Osim mudrosti potrebna nam je i hrabrost, jedna od najizvanrednijih osobina koje osoba ili lik može imati jer mu pomaže da se suoči sa strahovima i izazovima koji im stoje na putu do ostvarivanja ciljeva i snova. Ovu osobinu možemo prepoznati i u prvom epu hrvatske  književnosti  ispjevanog na hrvatskom  jeziku - Juditi. Ova je izraelska junakinja kroz cijelo djelo prikazana kao hrabra i odlučna žena kojoj ništa ne može stati na put. Tako se, kada su Hebreji bili u opsadi od strane Asiraca, Judita usudila pridružiti Holofernu u njegovom šatoru, obmamiti ga svojom ljepotom i ubosti ga mačem, što je bio presudan čin hrabrosti za spas svog naroda. 
  Kako bismo izgradili hrabrost, prije svega moramo osjetiti ljubav prema bližnjima i biti im odani. Pravi primjer ljubavi i prijateljstva prikazan je između Froda i Sama u "Gospodaru prstenova". Od početka njihovog putovanja, kada je Sam bez obzira na opasnosti s Frodom krenuo prema Mordoru. Tijekom putovanja Sam je Frodu pružao emocionalnu podršku koja mu je bila prijeko potrebna tijekom unutarnjih borbi s utjecajem Prstena. U nekoliko situacija je i riskirao život kako bi ga spasio primjerice od paukova u Mordoru i napadu Orkova. Njihovo je prijateljstvo bilo vidljivo do samog kraja putovanja, do kojeg su stekli još dublju povezanost i istinsku vjernost.
  Baš kao i ovi likovi, i mi bismo se trebali ugledati na njih, radeći na svojoj hrabrosti, iskrenosti i odanosti i naravno mudrosti, koja nam je potrebna za snalaženje u ovom složenom svijetu punom izazova i opasnosti. Ovakvi zapisi ljudskih iskustava također nam govore da na najdublji način istražimo sebe i pronađemo najbolje u sebe i u drugima.
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